



## **В канун Нового года воспитанникам Дома ребенка вручены новогодние подарки**

29 октября 2009 года руководство следственного управления посетило специализированный Дом ребенка.

Администрация Дома ребенка организовала новогоднее представление с участием детей. Поскольку визит проходил в канун Нового года, всем детям были вручены новогодние подарки. Ребятам подарили принадлежности для детского творчества, а также детский спортивный комплекс и другие подарки.

30 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623661>